

Литературная разминка – IV литературно-музыкальный семинар общественной писательской организации «Росток» по классическим формам и схемам стихосложения

В октябре, в Калининградской области проходит одно из самых долгожданных и ярких событий в культурной жизни Янтарного края – Дни литературы.

Дни литературы Калининградской области – это возможность встретиться с известнейшими писателями, поэтами, издателями, филологами, критиками, переводчиками, познакомиться с литературными новинками, принять участие в дискуссиях, посетить лекции и выставки.

Мероприятия в рамках этого проекта традиционно охватывают многие муниципальные образования региона и рассчитаны на самую широкую публику.

16 октября 2023 года в Центральной городской библиотеке имени И.Я. Рутмана состоялось торжественное открытие «Дней литературы Калининградской области».





Гостей и учащихся Технологического колледжа ждала непростая встреча с поэтами нашего города. Они все стали слушателями и участниками IV литературно-музыкального семинара общественной писательской организации «Росток» по классическим формам и схемам стихосложения «Литературная разминка». Организатором и главным докладчиком выступил заслуженный деятель

культуры Российской Федерации, действительный член Международной академии русской словесности, член Союза Писателей России Анатолий Павлович Грицук, который также является руководителем Общественной писательской организации «Росток» города Советска.











Член Союза Писателей России Валентина Алексеевна Ивашина выступила содокладчиком, а в роли помощников по поэтической части были «ростокорцы». Член Союза Писателей России Людмила Александровна Эйза, а также Татьяна Николаевна Гошева, Любовь Леонидовна Спасская, Нина Владимировна Михеева и Ирина Юрьевна Барышина своим творчеством показали насколько интересен и сложен мир стихосложения. Музыкальную часть семинара поддержал поэт и композитор Леонид Глинский.

Татьяна Ивановна Венгеренко, исполнительный секретарь ВПП «Единая Россия», поздравила участников, организаторов и гостей с торжественным открытием культурного форума и пожелала ярких впечатлений и новых встреч с интересными авторами.

Хочется отметить, что, несмотря на серьёзность рассматриваемых вопросов на семинаре, гостей ждал праздник – праздник слова и музыки. Многие наверно пытались когда-то что-то сочинять, писать стихи. Поэтический семинар даёт прекрасную возможность совершенствовать себя на писательском поприще.

Люди, начинающие свой творческий путь, кроме элементарной школьной программы, не имеют информации для того, чтобы расширить познания в этом направлении и совершенствовать себя в плане работы над поэтическим слогом.





Анатолий Павлович Грицук раскрыл многие секреты познания поэтической речи. Начинающим стихотворцам можно смело положиться на знания этого маститого поэта. Благодаря своему таланту и умению, Анатолий Павлович взрастил не одну плеяду молодых поэтов. Все правила и законы стихосложения он очень подробно излагает в своих книгах (три издания пособия «Поэтическая

учёба»), которые представлены на книжной выставке «Голоса родного края». На выставке также можно познакомиться с творчеством поэтов и писателей общественно-писательской организации «Росток» и многими авторами из нашего Янтарного края.



Живое общение, содержательный разговор о поэзии, песни в авторском исполнении – всё это надолго запомнится гостям и участникам IV литературно-музыкального семинара «Литературная разминка».

Библиотекарь Ленктите Наталья Брониславовна

[Добавить комментарий](#)

Комментарии